

Nr. 10815 v.E.M.I.
Data 21.08.2014

**AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU
ADMINISTRARE ȘI REGLEMENTARE ÎN
COMUNICAȚII**
REGISTRATURA
SC - 18768
ZIUA 25 LUNA 08 PREȘEDINTE 2014

INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ

PREȘEDINTE,

Tudorel ANDREI

Marius Cătălin MARINESCU

CONVENȚIE DE COLABORARE

încheiată la data de 21.08.2014

Părți

Prezenta Convenție este încheiată între :

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM), având sediul în municipiul București, str. Delea Nouă nr.2, sector 3, reprezentată de domnul **Marius Cătălin MARINESCU**, în calitate de Președinte al Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și

Institutul Național de Statistică (INS), organ de specialitate al administrației publice centrale cu personalitate juridică, având sediul în București, B-dul Libertății nr.16, sector 5, reprezentat de dl. **Tudorel ANDREI**, în calitate de Președinte al Institutului Național de Statistică.

Scopul convenției

Prezenta Convenție reglementează modalitățile de desfășurare a schimbului reciproc de date statistice, în scopul valorificării informațiilor statistice în interesul ambelor părți și al întregirii fondului național de date statistice.

Baza legală

Relațiile de cooperare se desfășoară în baza prevederilor art. 3 lit. f) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.22/2009 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, aprobată prin Legea nr.113/2010, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111/2011 privind comunicațiile electronice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 140/2012, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 13/2013 privind serviciile poștale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 187/2013, ale Legii organizării și funcționării statisticii oficiale în România nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare, în

conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2009, privind statisticile europene și de abrogare a Regulamentului (CE, Euratom) nr. 1101/2008 al Parlamentului European și al Consiliului, privind transmiterea de date statistice confidențiale Biroului Statistic al Comunităților Europene, a Regulamentului (CE) nr. 322/97 al Consiliului privind statisticile comunitare și a Deciziei 89/382/CEE, Euratom a Consiliului de constituire a Comitetului pentru programele statistice ale Comunităților Europene, precum și ale Hotărârii Guvernului României nr.957/2005 privind organizarea și funcționarea Institutului Național de Statistică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Confidențialitatea datelor

(1) Părțile semnatare ale prezentei Convenții își asumă responsabilitatea respectării caracterului confidențial al informațiilor, stabilit de partea ce le furnizează.

(2) Datele furnizate de către Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații sunt utilizate numai în scopuri statistice, cu respectarea principiului confidențialității, prevăzut de Capitolul X al Legii nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare, privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România, precum și a prevederilor prezentei Convenții.

Activități specifice de colaborare

Furnizarea de informații către Institutul Național de Statistică

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații furnizează Institutului Național de Statistică informațiile prevăzute în **Anexa nr. 1**, în limitele date de domeniul său de activitate.

Furnizarea de informații către Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații

Institutul Național de Statistică furnizează Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații informațiile statistice prevăzute în **Anexa nr. 2**, în limitele date de domeniul său de activitate.

Alte activități de colaborare:

Între Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și Institutul Național de Statistică se derulează acțiuni de cooperare pentru realizarea compatibilității sistemelor informaționale proprii prin:

a) întâlniri comune ale specialiștilor

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și Institutul Național de Statistică desemnează reprezentanți în Comitetul de coordonare a acțiunilor de colaborare. Coordonarea activităților de cooperare se realizează în cadrul Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații prin reprezentantul desemnat de către Direcția Executivă Reglementare, iar în cadrul Institutului Național de Statistică prin reprezentantul desemnat al Unității de Politici Publice, conform **Anexei nr. 3**.

- b) monitorizare, coordonare și asistență tehnică** Institutul Național de Statistică monitorizează, coordonează și acordă asistență tehnică Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații în dezvoltarea Oficiilor de Statistică, în conformitate cu prevederile articolului 7 alin. (2) din Legea nr. 226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare.
- c) cooperare și coordonare a activităților privind reducerea sarcinii de răspuns a respondenților, îmbunătățirea calității datelor** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații cooperează cu Institutul Național de Statistică în identificarea surselor de date administrative existente ce pot fi utilizate în producerea de statistici, inclusiv prin completarea chestionarului "Fișa de Surse Administrative Statistice (SAS)" trimis de Institutul Național de Statistică.
- d) crearea de baze de date comune pentru scopuri statistice** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și Institutul Național de Statistică cooperează în vederea creării de registre și baze de date cu elemente comune din surse administrative cu scopul exclusiv de a produce statistici oficiale.
- e) promovarea și utilizarea de clasificări standard** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și Institutul Național de Statistică promovează clasificări și nomenclatoare unice de interes general aliniate la recomandările Uniunii Europene și Organizației Națiunilor Unite, utilizate atât la definirea conținutului documentelor primare, cât și în etapa de analiză și valorificare a informațiilor.
- f) culegere comună sau coordonată a datelor** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații promovează și realizează colectarea, procesarea și diseminarea datelor statistice specifice, în conformitate cu Legea nr. 226/2009, a organizării și funcționării statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare.
- g) participarea în COMSTAT** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, în calitate sa de producător de statistici oficiale, va desemna un reprezentant în Comitetul Sistemului Statistic Național COMSTAT în conformitate cu articolul 7 al Legii nr. 226/2009 a organizării și funcționării statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare.
- h) pregătirea Programului Statistic Național Anual** Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații colaborează cu Institutul Național de Statistică în pregătirea și realizarea Programului Statistic Național Anual în conformitate cu art. 10 din Legea nr. 226/2009 a organizării și funcționării statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare.
- i) participarea la grupuri de lucru internaționale (ONU, UE, OECD)** În situația în care una dintre părți constată că nu este competentă, potrivit legii, cu privire la un anumit subiect discutat în grupurile de lucru și comitetele internaționale privind statistica, relevant pentru domeniul său de activitate, însă consideră că acel subiect poate fi de competența celeilalte părți, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, respectiv Institutul Național de Statistică informează cealaltă parte semnatară a prezentei Convenții

și, unde este cazul, solicită punctul de vedere al acesteia asupra subiectului în cauză. Participarea la grupele de lucru este evidențiată la punctul 6 din Anexa 1 și punctul 4 din Anexa 2.

j) coordonarea activităților de raportare statistică către organismele internaționale

În cazul activităților de raportare statistică către organismele internaționale, comune ambelor părți semnatare ale prezentei Convenții, Institutul Național de Statistică și Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații asigură coordonarea acestor activități de raportare statistică, prin consultarea și informarea reciprocă asupra obligațiilor de raportare din domeniile relevante pentru activitatea Autorității și a Institutului Național de Statistică.

k) informare asupra proiectelor și actelor normative

Cele două instituții se vor informa reciproc asupra proiectelor și actelor normative elaborate cu relevanță pentru obiectul prezentei convenții.

Anexele nr.1, nr.2 și nr.3 fac parte integrantă din prezenta Convenție.

Dispoziții finale

Data intrării în vigoare

Prevederile prezentei Convenții intră în vigoare după semnarea acesteia de Președintele Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații și de Președintele Institutului Național de Statistică.

Proceduri privind actualizarea sau modificarea convenției

(1) Actualizarea prezentei Convenții se realizează prin acte adiționale semnate de conducătorii celor două instituții.
(2) Ambele instituții se obligă să comunice modificările intervenite în structura organizatorică și să actualizeze anexele în conformitate cu acestea.

Valabilitate/ prelungire automată

Convenția de colaborare are valabilitate de 2 ani de la data semnării de către ambele părți, cu prelungire automată, pentru noi perioade de câte 2 ani, dacă niciuna din părți nu notifică celeilalte părți cererea expresă de încetare a valabilității sale, cu minimum două luni înaintea expirării perioadei de valabilitate.

Rezolvarea disputelor

Părțile vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ele sau în legătură cu îndeplinirea convenției.

Încheiată în două exemplare, câte unul pentru fiecare Parte semnatară, la data de 07.08 2014.

ANEXA NR. 1

la convenția încheiată la data de 27.08.2014
 Informații statistice furnizate de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) către Institutul Național de Statistică (INS)

1. Indicatori statistici

COMUNICAȚII ELECTRONICE

Nr. crt.	Denumirea indicatorului	Grad de detaliere	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu gestionarea și transmiterea datelor în cadrul ANCOM	Adresă transmitere date la INS
1	Număr total linii de acces la serviciile de telefonie fixă prin ISDN	Total țară	anuală	30 VI din anul următor anului de referință	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	mariana.beres@insse.ro alida.turcanu@insse.ro

2. Registre administrative

Nr. crt.	Denumirea registrului	Structură	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu administrarea registrului în cadrul ANCOM	Adresă transmitere date la INS
1	Lista furnizorilor de rețele și servicii de comunicații electronice	electronic: codul unic de identificare(CUI), denumire, adresa de corespondență	la cerere	permanent	fișier în format excel sau csv	Direcția Executivă Administrare Spectru Radio și Numerotație	mariana.beres@insse.ro alida.turcanu@insse.ro
2	Lista furnizorilor de servicii poștale	electronic: codul unic de identificare (CUI), denumire, adresa de corespondență	la cerere	permanent	fișier în format excel sau csv	Direcția Executivă Administrare Spectru Radio și Numerotație	mariana.beres@insse.ro alida.turcanu@insse.ro

3. Răspuns la chestionarele/cercetările statistice ale Institutului Național de Statistică ¹⁾

Nr. crt.	Denumirea chestionarului/cercetării	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu completarea chestionarului în cadrul ANCOM	Flux informațional
FORȚA DE MUNCĂ						
1	S1 - lunar - Ancheta asupra câștigurilor salariale, în luna...	lunar	Data de 15 a lunii următoare celei de referință	Electronic prin Portal WEB	Direcția Economică și Administrativă	Datele privind aparatul central al ANCOM la Direcția Regională de Statistică a Municipiului București, datele structurilor teritoriale ale ANCOM la Direcțiile Județene de Statistica/Direcțiile Regionale de Statistică
2	LV – trim. - Ancheta locurilor de muncă vacante	trimestrial	Data de 19 a ultimei luni a trimestrului de referință	Electronic prin Portal WEB	Departamentul Dezvoltare Instituțională	Datele privind aparatul central al ANCOM la Direcția Regională de Statistică a Municipiului București, datele structurilor teritoriale ale ANCOM la Direcțiile Județene de Statistica/Direcțiile Regionale de Statistică
3	S3 - Costul forței de muncă în anul ...	anual	Data de 29 ianuarie a anului următor celui de referință	Electronic prin Portal WEB	Direcția Economică și Administrativă	Datele privind aparatul central al ANCOM la Direcția Regională de Statistică a Municipiului București, datele structurilor teritoriale ale ANCOM la Direcțiile Județene de Statistica/Direcțiile Regionale de Statistică

4	ASC - Ancheta structurii câștigurilor salariale	o dată la 4 ani	Data de 31 martie a anului de raportare	Electronic prin chestionar Excel	Direcția Economică și Administrativă	Date privind aparatul central al ANCOM la Direcția Regională de Statistică a Municipiului București, datele structurilor teritoriale ale ANCOM la Direcțiile Județene de Statistică/Direcțiile Regionale de Statistică
STATISTICA INVESTIȚIILOR						
1	INV - Investiții realizate în perioada20...	trimestrial	T+15	Electronic prin Portal WEB	Direcția Economică și Administrativă	Date transmise pentru aparatul central (activitate proprie) al ANCOM la INS - sediul central, datele structurilor teritoriale ale ANCOM la Direcțiile Județene de Statistică/Direcțiile Regionale de Statistică
STATISTICA DE ÎNȚEPRINDERE						
1	SI – Cercetarea statistică "Utilizarea produselor tehnologiei informației și comunicațiilor (TIC)" în administrația publică	anual	Data de 31 a lunii august a anului următor celui de referință	Electronic prin Portal WEB	Departamentul IT	Date transmise, pe total țară Se vor raporta date pentru activitatea aparatului central și a structurilor teritoriale
2	E01 – Resursele energetice și utilizarea acestora	anual	15 aprilie a anului următor perioadei de referință	Electronic prin Portal WEB sau Chestionar tipărit	Direcția Economică și Administrativă	Date transmise, pe total țară Se vor raporta date pentru activitatea aparatului central și a structurilor teritoriale; Dacă este cazul, chestionarul tipărit va fi trimis la INS sediul central

3	CD-GOV - Activitatea de cercetare-dezvoltare din sectorul public/guvernamental	anual	15 aprilie a anului următor perioadei de referință	Electronic prin Portal WEB	Direcția Economică și Administrativă	Date privind creditele bugetare alocate activității de cercetare-dezvoltare pentru sediul central al ANCOM și structurile teritoriale și activitatea de cercetare dezvoltare proprie
STATISTICA TURISMULUI						
1	CHDEP –cheltuielile efectuate pentru deplasările oficiale	anual	30 martie a anului următor celui de referință	Electronic prin Portal WEB	Direcția Economică și Administrativă	Datele se vor transmite cumulat pentru sediul central și structurile teritoriale
STATISTICA COMERȚULUI INTERNAȚIONAL CU BUNURI						
1	Declarația Statistică Intrastat ²⁾	lunară	15 ale lunii următoare celei de referință	Electronic (www.intrastat.ro)	Direcția Economică și Administrativă	

Notă¹⁾ Lista chestionarelor statistice la care Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații are obligația de a transmite date, în cazul în care face parte din eșanțon, se poate modifica în funcție de Programul Statistic Național Anual. Institutul Național de Statistică va notifica Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații aceste corecții.

Notă²⁾ Obligațivitatea completării și transmiterii la INS a Declarației statistice Intrastat, conform legii 422/2006, intervine începând cu luna în care volumul, cumulat de la începutul anului, al expedițiilor intracomunitare de bunuri este mai mare de 900.000 lei și/sau volumul, cumulat de la începutul anului, al introducărilor intracomunitare de bunuri este mai mare de 500.000 lei și se păstrează pentru tot anul următor

4. Alte documente livrate de ANCOM către Institutul Național de Statistică

Nr. crt.	Denumire document	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă din cadrul ANCOM cu transmiterea documentelor	Adresă transmitere date la INS
1	Structura organizatorică a ANCOM (CUI, denumire unitate, adresă, adresa oficială – email-ul instituției)	- la cerere - în funcție de modificările organizatorice	electronic	Direcția Economică și Administrativă	lucia.sinigaglia@insse.ro

5. Raportări statistice transmise de ANCOM către organisme internaționale

Nr. crt.	Denumirea raportării	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă din cadrul ANCOM	Destinatar (Denumirea organizației internaționale)
1	Digital Agenda Scoreboard	anual	Conform reglementărilor în vigoare	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	Comisia Europeană
2	Broadband COCOM questionnaire	anual	Conform reglementărilor în vigoare	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	Comisia Europeană
3	ITU Survey on Tariff Policies	anual	Conform reglementărilor în vigoare	online	Direcția Executivă Reglementare	Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor
4	ITU World Telecommunication/ICT Indicators Questionnaire	anual	Conform reglementărilor în vigoare	online	Direcția Executivă Reglementare	Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor
5	ITU ICT Price Basket Questionnaire	anual	Conform reglementărilor în vigoare	online	Direcția Executivă Reglementare	Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor

6	ITU World Telecommunication/ICT Indicators Short questionnaire	anual	Conform reglementărilor în vigoare	online	Direcția Executivă Reglementare	Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor
7	International Roaming BEREC Benchmark Data Report	semestrial	Conform reglementărilor în vigoare	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	Comisia Europeană / Organismul Autorităților Europene de Reglementare în Domeniul Comunicațiilor Electronice
8	Questionnaire on market indicators quantitative (ERGP)	anual	Conform reglementărilor în vigoare	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	Comisia Europeană / Grupul Autorităților Europene de Reglementare din Domeniul Serviciilor Poștale
9	UPU -Questionnaire - Postal Statistics	anual	Conform reglementărilor în vigoare	e-mail	Direcția Executivă Reglementare	Uniunea Poștală Internațională

6. Participarea la grupe de lucru internaționale

Nr. crt.	Denumirea grupelor de lucru	Denumirea organizației internaționale	Periodicitate
1	Expert Group on Telecom/ICT Indicators	Uniunea Internațională a Telecomunicațiilor	anual
2	End user satisfaction and monitoring of market outcomes	Grupul Autorităților Europene de Reglementare din Domeniul Serviciilor Poștale	trimestrial

ANEXA NR. 2

la convenția încheiată la data de 21.08.2014

Informații statistice furnizate de Institutul Național de Statistică (INS) către Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicății (ANCOM)

1. Publicații statistice transmise prin Direcția de Diseminare Date Statistice

Nr. Crt.	Denumirea publicației	Periodicitate	Termen	Exemplare	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu elaborarea publicației din cadrul INS	Adresă transmitere publicații la ANCOM
1	Anuarul statistic al României	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro der_drt_srp@ancom.org.ro
2	Starea economică și socială a României	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
3	Conturi naționale	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
4	România în Uniunea Europeană	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de afaceri europene și cooperare internațională	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro der_drt_srp@ancom.org.ro
5	Situația demografică a României	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de studii, proiecții demografice și recensământul populației	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro der_drt_srp@ancom.org.ro
6	Populația României la 1 ianuarie	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de calcul a indicatorilor privind populația și migrația externă	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro

Nr. Crt.	Denumirea publicației	Periodicitate	Termen	Exemplare	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu elaborarea publicației din cadrul INS	Adresă transmitere publicații la ANCOM
7	Populația României la 1 iulie	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de calcul a indicatorilor privind populația și migrația externă	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
8	Coordonate ale nivelului de trai în România. Veniturile și consumul populației	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistică socială	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
9	Veniturile și consumul populației în trimestrul...	trimestrial	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistică socială	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
10	Condițiile de viață ale populației din România	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistică socială	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
11	Accesul populației la tehnologia informației și comunicațiilor	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistică socială	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
12	Utilizarea timpului în România	o dată la 10 ani	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de studii, proiecții demografice și recensământul populației	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
13	Activitatea de cercetare - dezvoltare	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistică a indicatorilor economici pe termen scurt	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro

Nr. Crt.	Denumirea publicației	Periodicitate	Termen	Exemplare	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu elaborarea publicației din cadrul INS	Adresă transmitere publicații la ANCOM
14	Mijloace și activități de comunicații	anual	Conform termenelor prevăzute în Catalogul anual al publicațiilor statistice	1	CD	Direcția de statistici structurale ale întreprinderii	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro
15	Rezultatele definitive ale RPL2011 (toate volumele)	la cerere	La 10 zile după semnarea Convenției, respectiv conform termenelor precizate în fiecare solicitare	1	CD și hârtie	Direcția generală de conturi naționale și sinteze macroeconomice	Str. Delea Nouă nr. 2, sector 3, București sasp@ancom.org.ro

2. Registre statistice

Nr. crt.	Denumirea registrului	Structură	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă cu administrarea registrului în cadrul INS	Adresă transmitere date la ANCOM
	Date sintetice oferite din:						
1	- Registrul statistic al întreprinderilor (REGIS)		la cerere	30 zile	electronic/e-mail	Direcția de Metodologii, Clasificări Registre Statistice	rodica.mocanu@ancom.org sasp@ancom.org.ro
			la cerere	30 zile	e-mail/CD		rodica.mocanu@ancom.org sasp@ancom.org.ro

3. Raportări statistice transmise de INS către organisme internaționale

Nr. crt.	Denumirea raportării	Periodicitate	Termen	Mod de transmitere	Direcția responsabilă din cadrul INS	Destinatar (Denumirea organizației internaționale)
1	Raportări anuale conform regulamentului 808/2004	anual	5.X	eDamis	Direcția de statistici structurale ale întreprinderii	Eurostat

4. Participarea la grupe de lucru internaționale

Nr. crt.	Denumirea grupelor de lucru	Denumirea organizației internaționale	Periodicitate
1	Statistica societății informaționale	Eurostat	Conform programului Eurostat

ANEXA NR. 3

la Convenția de colaborare încheiată la data de ~~24~~ 08 2014

1. Coordonarea acțiunilor de cooperare se va realiza prin **Comitetul de coordonare a acțiunilor de colaborare**, format din:

1.1. În cadrul **Institutului Național de Statistică**, de către:

1. D-na Gabriela Popa, Director

Unitatea de Politici Publice

e-mail: gabriela.popa@insse.ro

Telefon: 021.318.18.21

1.2. În cadrul **Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații**, de către:

1. D-I Bogdan Vasilescu, șef birou

Biroul Date Statistice

e-mail: bogdan.vasilescu@ancom.org.ro

Telefon: 0372.845.449

2. **Grupe de lucru** formate din experți ai **Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații** și ai **Institutului Național de Statistică**, care urmează să colaboreze la realizarea prevederilor Convenției:

2.1. Din partea **Institutului Național de Statistică**:

- **D-na Florica Cîrstea, Director**

Direcția statistici structurale ale întreprinderii

e-mail: florica.cirstea@insse.ro

Telefon: 021.318.18.28

- **D-I Mihai Gheorghe, Director**

Direcția de statistica prețurilor

e-mail: mihai.gheorghe@insse.ro

Telefon: 021.318.18.63

2.2. Din partea **Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații**:

- **D-na Daniela Sima, șef serviciu**

Serviciul Analize și Studii de Piață

e-mail: daniela.sima@ancom.org.ro

Telefon: 0372.845.483

- **D-na Rodica Mocanu, șef serviciu**

Serviciul Reglementări Poștale

e-mail: rodica.mocanu@ancom.org.ro

Telefon: 0372.845.357